## Толибшохи Сайидзода отказался от премии СЖТ

Редактор газеты «Миллат» Талабшох Сайидзода в знак протеста официально отказался от премии Союза Журналистов Таджикистана имени Лахути, которая была ему присужден в День таджикской печати 11 марта.

В заявлении, распространенном изданием «Миллат» Т.Сайидзода отмечает, что на церемонии вручения данной престижной премии председатель Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторов сообщил, что одним из спонсоров премии является Министерство сельского хозяйства (министр Касым Касымов).

«Руководство Министерства сельского хозяйства имеет необоснованные претензии к публикациям «Миллат», редактором которой я являюсь, и еще год назад они без каких-либо оснований подали исковое заявление на нашу газету в суд района Фирдавси города Душанбе, препятствовав, таким образом, свободе слова. Также суд данного района недавно принял решение, в связи с которым издание было несправедливо оштрафовано на сумму 1500 сомони (около \$400- ред.) по обвинению в нанесении морального ущерба Министерству сельского хозяйства. В связи с этим, я - Талабшохи Сайидзода, в знак протеста официально отказываюсь от премии имени Лахути», - отмечается в заявлении.

Талабшо Сайидзода отмечает, что не может понять, почему самая престижная журналистская премия Таджикистана спонсирована данным государственным органом, который был замечен в коррупции Агентством по борьбе с коррупцией и Комитетом Мадждиси намояндагон (в 2009 году), а также имеющий судебные тяжбы с прессой. Поэтому, как редактор газеты «Миллат» я считаю получение такой подачки аморальной, - заявляет он.

Обращаясь к жюри, присудившему ему Премию имени Абулкасыма Лахути, Толибшо Сайидзода выразил им свою признательность за поддержку и надеется, что они не обидятся на него за принятие такого решения.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.